MIIC8BJ003 - AB76CD7 - REGISTRO PROTOCOLLO - 0001968 - 10/03/2023 - I.1 - U



Ministero dell'Istruzione ISTITUTO COMPRENSIVO DI CARUGATE

Via San Francesco, 9 – 20061 CARUGATE (MI) tel. 02.92151388



email: <u>miic8bj003@istruzione.it</u> – <u>miic8bj003@pec.istruzione.it</u> sito: <u>https://www.comprensivocarugate.edu.it</u>

Codice IPA: istsc miic8bj003 - Codice Univoco: UFI6UE - Codice Fiscale: 94030910155

Carugate, 10/03/2023

Alla cortese attenzione di: Famiglie alunni Scuola Primaria

Per conoscenza a:
Docenti Scuola Primaria
Personale Amministrativo
Collaboratori Scuola Primaria

Oggetto: "Giornata dell'acqua" 22 marzo 2023 - Scuola Primaria

Si comunica che **mercoledì 22 marzo 2023 dalle ore 16.30 alle ore 18.30**, come previsto dal Calendario scolastico 2022-23, gli alunni della Scuola Primaria saranno impegnati in attività ludico-laboratoriali su "La Giornata mondiale dell'acqua" ricorrenza istituita dalle Nazioni Unite nel 1992 e prevista all'interno delle direttive dell'Agenda 21. L'obiettivo della giornata è sensibilizzare sull'importanza di ridurre lo spreco di acqua e di assumere comportamenti volti a contrastare il cambiamento climatico. Lo slogan scelto dall'Istituto Comprensivo di Carugate è "Non c'è acqua da perdere" per sottolineare la finalità dell'iniziativa.

Gli alunni, dopo le attività didattiche, consumeranno una **piccola merenda fornita dalla famiglia**, successivamente parteciperanno alle attività predisposte.

L'uscita da scuola è prevista per tutte le classi alle ore 18.30.

- si allega locandina dell'iniziativa.

Si ringrazia per l'attenzione e la collaborazione e si coglie l'occasione per porgere distinti saluti.

La Vicaria del DIRIGENTE SCOLASTICO

Maria Novella De Crescenzo

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 e ss.mm.ii. e norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa